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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Ata da Reunião Ordinária do Programa de
Pós- Graduação em Educação do Centro de
Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 24 de abril de
2023 na sala 27M.

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às

treze horas e trinta minutos, em ambiente presencial, reuniu-se ordinariamente

o Colegiado do Programa de Pós- Graduação em Educação do Centro de

Educação da Universidade Federal do Espírito Santo, sob a presidência do

coordenador do PPGE, professor Wagner dos Santos e com as presenças dos

docentes: Alexandro Braga Vieira, Ana Carolina Galvão Marsiglia, Carina

Copatti, Cleonara Maria Schwartz, Dania Monteiro Vieira Costa, Denise

Meyrelles de Jesus, Douglas Christian Ferrari de Melo, Edna Castro de Oliveira,

Geide Rosa Coelho, Maria Amélia Dalvi, Mariangela Lima de Almeida, Marcelo

Lima, Marcelo Lima, Priscila Monteiro Chaves, Rosianny Campos Berto,

Rogério Drago, Sandra Kretli da Silva, Sandra Soares Della Fonte, Sonia Lopes

Victor e Silvana Ventorim. Também estavam presentes os representantes

estudantis: Antonio Niuvan, Lorrainy Ferrari, Kalinca Pinto das Neves, Heitor

Lopes Negreiros, Jakslaine Silva, Ana Karyne e Heloisa Carvalho. Justificaram

a ausência os/as professores/as: Cláudia Gontijo, Erineu Foerste, Eliza

Bartolozzi, Débora Cristina de Araújo, Edson Pantaleão Alves, Kyria Rebeca

Neiva de Lima Finardi, Andressa Mafezoni Caetano, Maria Elizabeth Barros de

Barros, Gilda Araújo, Robson Loureiro, Regina Helena Silva Simões Janete

Magalhães Carvalho, Regina Helena Silva Simões, Rogerio Drago, Reginaldo

Célio Sobrinho, Valdete Coco, Miriã Lúcia Luiz e Tânia Maria Zanotti Guerra

Frizzera Delboni. Havendo quórum legal, o senhor presidente, Professor

Wagner dos Santos deu início à sessão e apresentou os seguintes Informes:

1. Solicitação de prorrogação de prazo para conclusão dos estudos de estágio

de pós doc de Rodrigo Ferreira Rodrigues; 2. Reunião Forpred Campinas - prof.

Wagner; 3. Uso do auditório; 4. Vinculação PPGE nas atividades acadêmicas

extracurriculares. Após informes, foi dada continuidade com a análise, por todos

os presentes, dos seguintes pontos de pauta: 1. Apreciação da ata da

reunião ordinária de 20/03/2023 - Aprovada por unanimidade. 2. Apreciação
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das bancas de defesa, conforme o artigo 50 do Regulamento Geral da Pós-

Graduação da Universidade Federal do Espírito Santo - Gleiciele Magela

de Almeida, Mestrado, 26 de abril de 2023, banca: Valdete Coco (PPGE-

UFES), Geide Rosa Coelho (PPGE-UFES), Angela Maria Scalabrin Coutinho

(UFPR). George Francisco Corona, Doutorado, 04 de maio de 2023, banca:

Cleonara Mria Schwartz (PPGE-UFES), Caleb Salomão Pereira Silva

(coorientador), Cláudia Maria Mendes Gontijo (PPGE-UFES), Robson Loureiro

(PPGE-UFES), Aldieres Braz Amorim Caprini (IFES), Rogério Omar Caliari

(IFES). Marle Aparecida Fidéles de Oliveira Vieira, Doutorado, 16 de maio de

2023, banca: Valdete Coco (PPGE-UFES), Edna Castro de Oliveira (PPGE-

UFES), Regina Helena Silva Simões (PPGE-UFES), Fernanda de Lourdes

Almeida Leal (UFCG), Maria Antonia de Souza (UTP e UFPG). Waleska Cozac,

Mestrado, 26 de maio de 2023, banca: Regina Helena Silva Simões (PPGE-

UFES), Rosianny Campos Berto (PPGE-UFES), Fernanda Zanetti Becalli

(IFES). Em discussão, aprovado por unanimidade. 3. Homologação das

defesas mestrado e doutorado no período 18/03 a 14/04/2023 - Joyce

Karolina Ribeiro Baiense, Mestrado, 21 de março de 2023, orientador:

Lucyenne M.da C. Vieira Machado. Monnique Greice Malta Cardoso,

Mestrado, 28 de março de 2023, orientador: Edna Castro de Oliveira. Carlos

Fagner Pereira Pires, Mestrado, 31 de março de 2023, orientador: Edna Castro

de Oliveira. Geane Teodoro Damasceno, Mestrado, 14 de abril de 2023,

orientador: Gerda Margit Schutz Foerste. Em discussão, aprovadas por

unanimidade. 4. Apreciação da condição de excepcionalidade do

cumprimento dos dispositivos Regimentais para as turmas 35M - O

professor Alexandro Braga Vieira indicou utilizar as normativas da Pandemia e

os alunos atingidos utilizarem a prorrogação de prazo na pandemia. Em

discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 5. Aproveitamento do Edital

01/2023 - PDSE CAPES/PRINT - O coordenador apresentou a proposta e a

indicação da nomeação do aluno Leonardo Baptista que ficou em quarto lugar

na seleção PDSE. Em discussão e votação, aprovado por unanimidade. Nada

mais havendo a tratar, às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte de março

de dois mil e vinte e três, foi dada por encerrada a reunião e eu, Diogo Dias

Breda, secretário, redigi a presente ata que, depois de vistoriada pela

coordenação e aprovada pelo Colegiado, será por mim e pelos presentes
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assinada.

Wagner dos Santos Diogo Dias Breda
Coordenador Geral Secretário


